

致远互联董事长徐石：

COP推动企业数字化转型新基建

■本报记者 向炎涛

日前，在2020中国协同管理高峰论坛暨致远互联第十届用户大会上，致远互联以数字化转型浪潮为背景，正式发布协同运营中台COP(Collaborative Operation Platform)。

致远互联董事长徐石在会上表示：“当前，数字化转型已成为企业的标配，直接影响企业整体运营的效率以及组织再造的方式。协同运营中台COP作为一种赋能的管理思想、一个新型的IT治理架构、一套敏捷的运营体系、一组支撑运营的能力以及若干个性化定制应用的集大成者，已经成为数字化转型升级最强的抓手和突破点，是实现高绩效组织的金钥匙。”

数字化转型 红利与陷阱并存

在徐石看来，数字化转型红利与陷阱并存。中国改革开放40余年，包括人口红利、市场经济制度的红利与全球化的红利，让更多中国企业跻身世界领先地位或者在世界拥有更多的话语权。在数字经济时代，最大的红利就是数据。

然而在数字化转型的道路上，也有诸多陷阱。首先是战略的失衡。企业为了数字化而数字化，没有将公司战略、阶段定位和整体思考很好融合，会带来高投入和低产出。其次是数字化与组织脱节。数字化绝不是CIO一个人的事情，也绝不是信息部的事情，从企业一把手到整个组织架构，包括业务、人力资源等等各部门，都需要在统一目标下有序、有分工进行。第三是对数字技术的过度依赖。拥有最先进的技术并非就拥有了数字化。

“如果企业用好数字化转型的红利，不但可以避开陷阱，更将成为新的自己。”徐石说：“致远互联从事的协同管理、研究组织运营，就是让数字化的先行者获得更多红利。”

在落地企业数字化推进过程中，从来不乏厂商对企业数字化的定义和解读，徐石更倾向于以“人”为中心进行思考。

在他看来，数字化有三种本质：首先是广泛的连接，无论是设备、人还是供应链；其次是构建数据资产；第三是实现智能决策。实现以上目标，除了依靠AI、云计算等新一代信息技术，更重要的是要有一套智慧的协同运营中台

来保证企业的执行力，提升企业的数字化生产力。

“协同运营中台COP是数字化转型升级最强的抓手和突破点，是最佳实践和实现高绩效组织的金钥匙。”徐石响亮提出致远互联在新阶段的重要主张。

协同云引领发展方向

作为国内协同管理软件的开创者和持续引领者，致远互联历经18年发展，从产品型公司向平台型公司进而向生态型公司演变。

当下，致远互联协同平台三浪叠加、持续发展。第一浪，致远互联依托V5协同平台。打造坚实的产品基础，让标准化产品推动协同管理的普及应用。第二浪，协同云服务平台。将设计、服务搬至云端，把众多客户私有云和公有云有效地连接起来，并实现规模化、个性化协同应用定制。第三浪，构建新一代协同云平台V8。通过云原生、微服务、中台化等全新的技术架构重构平台，实现应用再造。“未来，COP将朝着‘平台+基础应用+规模化/个性化定制’方向发展”，这三种服务支撑

不同应用场景、不同体量、不同部署方式的客户群，共同为客户提供更全面的支撑和更有价值的服务。

“协同云代表了致远互联未来的发展方向，在云的转型升级中，致远互联走得很坚实、坚定。”徐石表示，致远互联在云上实践多年，协同云主要包括了云服务模式、云定制模式以及云商业模式。基于协同云，致远互联打造线上线下一站式的O2O模式，提供在线应用及方案的展示、体验、购买及下载以及在线业务定制等服务，为客户提供更多元的部署模式、服务模式及经营模式。

同时，致远互联打造了formtalk连接云、数据分析云和人力薪税云等云产品，通过广泛的内外连接、有效的数据分析、智慧的人力薪税，为政企客户提供更高效便捷的办公、业务、数据等多态融合的云服务。

“作为协同管理软件领域的开创者和领先者，致远互联始终秉持开放融合的态度，携手更多生态伙伴探索创新的各种可能，并通过构建创新的协同运营中台COP，打造企业数字化转型的新基建，推动全社会的数字生产力释放和数字经济发展。”徐石表示。

金山云绘制数字化转型图谱：树立新标杆 创造新价值

■本报记者 李乔宇

如今，新一轮科技革命和产业变革的兴起，带动数字技术强势崛起，促进了产业的深度融合。作为数字经济的基础设施和所有行业的信息化底座，云计算得到了前所未有的发展机遇，前景非常广阔。

目前，行业和企业的数字化转型正当时。今年以来全球蔓延的新冠疫情，促发了多个行业的线上化和云化，加快了企业向数字化和远程办公的转型，各个行业数字化转型的需求急速增加。同时，在数字经济的大背景下，面对市场竞争加剧以及经济的不确定性，为提升企业竞争力，各个行业都想抓住技术变革带来的机遇，新技术应用与商业融合将会成为核心竞争力。如何协助行业和企业转型升级、逆势而起，就成为摆在云服务商面前的一道必答题。

在服务客户的过程中，金山云深入城市和企业数字化转型的各个业务场景，不但为客户提供一站式解决方案，并推动快速落地，同时还扮演了服务者的角色：与客户一道深入分析业务需求，共同推动业务模式上的创新，提升组织生产效率。

对于城市的数字化转型，金山云认为，服务商首先需要融入城市，成为这个城市的本地化企业，再引导并培养本地化的数字经济产业集群，同时依托当地的优势产业，才能实现数字技术与实体经济、传统产业的深度融合。

作为所有赛道的必备基础设施，云计算的重要性将愈加凸显。未来，金山云将充分发挥多个技术领域的经验和优势，与众多的合作伙伴携手，助力新型智慧城市建设，驱动不同行业的数字化升级，让更多平台与新兴技术深度融合，不断探索新的模式，为促进更多产业的转型升级贡献力量。

推进网络金融发展 农业银行致力数字化转型

■本报记者 向炎涛

2020年是农业银行数字化转型从开局破题迈向全面再造的关键一年，面对新形势，农业银行网络金融业务顺应数字经济时代金融服务发展要求，围绕“加快数字化转型再造一个农业银行”战略部署，坚持稳中求进工作总基调，围绕“平台支撑、场景建设、数据运营、智能风控”五项重点工作，全面构建线上经营体系，助力农行形成新的价值创造力和市场竞争力。

以掌银平台为核心的线上经营迈出实质步伐。移动时代，手机端已经是银行服务客户的主渠道、经营活动的主场所。农业银行围绕掌上银行，积极探索线上经营的新手段、新方法，既有技术的研发，也有制度、活动的配套。掌银迭代频度明显加快，场景服务明显增多，营销密度明显加大，运营力度明显加强，有力促进了掌银注册客户和月活客户的持续增长。

以场景建设为抓手的金融生态正在加速形成。近年来，随着智慧政务、智慧生活、智慧产业的兴起，摒弃“单打独斗”的传统理念，依托金融服务的专业优势和客户数量的资源优势，撬动与互联网平台、政务平台、行业头部平台的合作，深度结成客户服务共同体，通过资源互换共建场景生态，共同打造金融综合解决方案，以高频带低频的策略，持续增强对用户的吸引力，保持客群的活跃度，已经成为各行争夺客户的不二手段。

以电商扶贫为特色的服务“三农”模式取得实效。农业银行始终以服务“三农”为己任，在金融扶贫、服务乡村振兴中发挥金融骨干先锋作用。在同行业中率先推出扶贫商城，以“公益、共享、开放、精准”为服务理念，与中央和地方扶贫单位开展扶贫合作，双向联动中央定点帮扶单位和对口贫困县，助力贫困地区农特产品销售，提升对优质私客户带动能力。

本版主编 于德良 责编 杨萌 制作 朱玉霞 E-mail:zmzx@zqrb.net 电话 010-83251785

“赋智”新基建培育新动能 同方股份绘制二次创业新蓝图

■本报记者 向炎涛

在以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局下，以“新基建”“城市群”“疫情防控常态化”为抓手，由5G、AI、物联网、区块链等数字技术为支撑的新产品、新服务、新模式及新业态越来越多地走进现实生活。作为中核集团与清华大学共同支撑的高科技企业，同方股份有限公司以积极革新的风貌深度参与和推动着数字经济的高质量发展，通过构建自主与协同的创新生态，绘制着自身“二次创业”的新蓝图。

自主创新培育新动能

疫情期间，同方股份充分发挥自主创新与产业协同优势，不仅以洁净空调、计算机等科技产品驰援湖北地区“小汤山”模式医院的基础设施信息化建设，还以辐照灭菌技术保障医疗物资

的流通与使用安全，并利用旗下中国知网、数学加等互联网和无线数字电视内容资源，为民众提供了丰富的线上学习、办公、娱乐休闲条件。其中，由同方股份研发的2019-nCoV全预混室温保存核酸检测试剂盒、工业辐照灭菌装置、智能急救及健康管理平台等13项产品入选中关村抗疫新技术新产品名录，体现了同方数字技术与自主创新在统筹推进疫情防控和经济社会发展方面的重要作用。

进入疫情防控常态化阶段后，同方股份还运用云计算、大数据及人工智能等技术打造了大数据疫情防控平台，可实现人员、物资、舆情等多项疫情防控工作信息的可视化展示，为政府部门疫后经济调控提供精准决策的助手。此外，已在清华长庚医院、北京安贞医院等重点三甲医院投入使用的同方股份智能安检防疫解决方案，和已在北京核工业医院落地运营的“非接触式核酸采样系统

解决方案”，前者可提供适应多场景的自助流行病学调查、智能测温和安全的一站式“防疫+安检”服务，后者能实现一站式、非接触完成信息登记、排查、收费、采样、配送的全部工作流程，为各类医疗机构的日常需求提供了有力协助。

协同创新“赋智”新基建

在新基建迈向高质量发展的关键时期，通过构建自主、协同、共享的创新生态，同方股份重新聚焦主业优势，提出了“5+N”新基建整体发展方案的构想，为新基建高质量发展“赋智”。“5”即信创工程、5G数字产业园、智慧安全、智慧能源、智慧交通五大核心产业，“N”即政府云、环保、城市亮化、超算、智慧教育、科创基地、智能建筑等多领域优势产业协同发展，以此构建数字经济产业生态，纵向助力传统行业新旧动能转换升级，横向助推区域协同一体化建

设，便是同方“5+N”新基建整体发展方案的精髓。

据同方股份相关负责人介绍，以信创工程为代表的同方协同创新成果将在智慧城市建设中，与实际生产生活场景深度融合，自组织、自更新地实现各类控制管理功能，构建多系统、多功能、多场景的基础设施互联互通，高效推动新型智慧城市一体化发展。

而在同方股份日前公布的“十四五”发展规划蓝图中，董事长黄敏刚也就“5+N”新基建整体发展方案提出布局理念，同方未来将抓住高新技术产业规模激增、新型城镇化发展、新基建提速的历史机遇，以“5+N”新基建为基础，在数字信息、民用核技术、节能环保等三大科技主线上全面提升共性技术研发和重大工程承接能力，努力将更多的创新性数字技术转化为数字化应用场景，让人们享受到更便捷、更绿色、更安全的智慧生活。



企业数智化 用友云服务

营销 | 采购 | 制造 | 供应链 | 金融 | 财务 | 人力 | 协同

2019年下半年中国企业SaaS云服务市场占有率稳居榜首*

*数据来源：IDC 2019H2 中国EA SaaS市场分析报告

已帮助超过600万+企业与公共组织数字化、智能化发展



登录官网：www.yonyou.com

股票代码：600588

🔍 用友 搜索



BIP

Business Innovation Platform
商业创新平台



五子衍宗丸 补肾益精

用于肾虚精亏所致的阳痿不育、遗精早泄、腰痛、尿后余沥。





京药广审(文)第201215-00196号

【不良反应】尚不明确，【禁忌】尚不明确，【注意事项】忌不易消化食物。对本品过敏者禁用，过敏体质者慎用。其它注意事项详见说明书。请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

广告